

В трейлере фильма "Дэдпул и Росомаха", который представила студия Марвел, содержалось несколько "пасхалок", и одной из самых интересных - некое укрепление в пустоши, сделанное из гигантских останков Скотта Лэнга (Человека-муравья).

Эта сцена является очевидной отсылкой к знаменитой сюжетной линии о Росомахе в серии "Старик Логан". В реальности Земля-807128 злодеи Вселенной Marvel объединились, перебили большинство героев и захватили контроль над миром. Америка была разделена на разные территории, многие из которых оказались названы либо в честь злодеев, которые ими управляли, либо в честь павшего там героя. "Водопад Пима" находился в Коннектикуте, где в своей гигантской версии принял последний бой Человек-муравей. Труп остался на месте его гибели в виде жуткого "памятника", перегородившего проезжую часть.

Также будет очень интересно узнать, кто выйдет из этой крепости. В кадре заметны бывшие злодеи из фильмов о Людях Икс Пиро, Дэтстрайк и Азазель (Джейсон Флеминг); это намек на то, что зрителям стоит ожидать увидеть какого-то классического злодея из мира Людей Икс, возможно, Магнито.

Рассмотреть детали в трейлере можно на этой странице
https://www.kinonews.ru/movie_282134/deadpool-3.